
2021D22965 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat belast met het 
voorbereidend onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer als volgt 
verslag uit te brengen in de vorm van een lijst van vragen en antwoorden. 
Onder het voorbehoud dat de hierin gestelde vragen voldoende zullen zijn 
beantwoord, acht de commissie de openbare behandeling van het 
voorstel van wet genoegzaam voorbereid. 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Azarkan 

De griffier van de commissie,
Nava 
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Nr Vraag 

1 Kan met de Voorjaarsnota gemeenten worden tegemoet 
gekomen door € 70 miljoen ter beschikking te stellen om het 
klimaatakkoord uit te voeren? Hoe denkt het kabinet als dat geld 
er niet komt de tekorten bij gemeenten op de uitvoering op te 
vangen in de toekomst? 

2 Wat de meerkosten zijn als gemeenten de uitvoering van het 
klimaatakkoord stilleggen, teams uit elkaar vallen en de 
expertise verdwijnt? 

3 Wat zijn de jaarlijkse baten van de mijnbouw onder de Wadden-
zee voor de Staat? 

4 Kan een overzicht worden gegeven van de kolencentrales in 
Nederland, wanneer zij sluiten en de jaarlijkse CO2-uitstoot? 

5 Wat zijn de 25 grootste windenergieprojecten op land die in de 
pijplijn zitten? Wat zijn de 25 grootste zonneparkprojecten die in 
de pijplijn zitten? 

6 Welke normeringen rondom klimaat hebben de afgelopen 
decennia de meeste impact gehad? 

7 Hoe worden de uitgegeven SDE-beschikkingen periodiek herijkt? 
Hoe wordt de ETS hierin meegenomen? Hoe werken energieprij-
zen hierin door? Kunt u dit aan de hand van een rekenvoorbeeld 
aangeven? 

8 Kan de achterliggende raming van de reservering voor de 
sluiting en productiebeperking van kolencentrales worden 
gedeeld? Wordt verwacht dat dit hoger kan uitvallen? 

9 Hoe wordt ervoor gezorgd dat in elke sector de doelen gehaald 
kunnen worden, gezien de SDE++ regeling heeft een vrij breed 
karakter gekregen? Hoe kan de SDE++ meer maatwerk bieden? 
Hoe wordt voorkomen dat meer eenmalige projecten van een 
groter karakter aanspraak kunnen maken op deze regeling? 

10 Wat is de verwachting met betrekking tot de ontwikkeling van de 
reserve duurzame energie de komende jaren? Waar en hoe wil 
het kabinet deze reserve aanwenden? 

11 Hoe wordt de hoogte van de Compensatie Energie-intensieve 
bedrijven op gebaseerd? Hoeveel bedrijven maken hier gebruik 
van? Hoeveel mensen werken er in Nederland bij deze 
bedrijven? 

12 Hoe wordt de hoogte van de ontvangen ETS gelden berekent? 
13 Hoeveel geld is er in totaal beschikbaar voor de waardevermeer-

deringsregeling in de verschillende jaren? Wat is de risicoreser-
vering voor Groningen op de aanvullende post? Om hoeveel 
geld gaat het? 

14 Waarop zijn de aangepaste ramingen van het IMG voor 
vergoedingen van schade en waardedaling gebaseerd? 

15 Kan de herijking van de kasbuffer van Klein Krediet Corona 
en de onttrekking van € 100 mln. aan de begrotingsreserve Klein 
Krediet Corona worden gemotiveerd? 

16 Wat is de precieze kostensplitsing van de bijdrage aan Agent-
schap Telecom dat onder meer heeft bijgedragen aan de 
verhoging van het verplichtingsbudget? 

17 Wat is de precieze kostensplitsing van de bijdrage aan de 
Rijksdienst voor Ondernemend Nederland dat onder meer heeft 
bijgedragen aan de verhoging van het verplichtingsbudget? 
Welke middelen zijn ingezet voor de opdracht Digital Gateway 
en wat zijn de resultaten van het inzetten van deze middelen? 
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Nr Vraag 

18 Kan de € 1,2 mln. voor de ondersteuning van de beoordelings-
adviescommissie van het Nationaal Groeifonds ten behoeve van 
de inhuur van externe expertise voor de beoordeling van 
projectvoorstellen, communicatie-activiteiten en de onkostenver-
goeding van de commissie worden gespecificeerd? 

19 Heeft het intrekken van de BIK gevolgen voor de verhoging van 
€ 17,1 mln. voor de uitvoeringskosten van RVO.nl in het kader 
van de BIK? 

20 Kan de verhoging van € 16,5 mln. voor het aangaan van 
verplichtingen in het kader van Ruimtevaart (ESA) worden 
gespecificeerd? 

21 Een aantal posten wordt aangepast naar aanleiding van de 
aangepaste begroting van het IMG voor 2021, waarom wordt de 
begroting van het IMG aangepast, waarop is dat gebaseerd? 
Waarom was dat niet te voorzien? 

22 Waarom wordt de raming voor de inkomsten uit de Mijnbouw-
wet bijgesteld? Wat is daarvan de reden? 

23 Welk programma ligt er ten grondslag aan de versterking van de 
industrie? Wat is de planning? Wat zijn de totale kosten? 

24 Wat is de kostensplitsing van de toename op personele kosten 
van 37,6 mln euro ten opzichte van de ontwerpbegroting? 
Hoeveel gaat naar externe arbeidskrachten, naar vaste krachten, 
moderniseren van oude systemen of het inzetten op nieuwe 
systemen?
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